O

murrP|astik n

JAHSKWHWPUWHE - KoyrakTsl guctpubbioropa 8 Teepu: +7(4822)64-90-77; mv-e@mv-e.ru

Tun WKM (KOHCTpyKLMA U3 MeTanna)

=
o
S
E WHOOPMALLUS 0 NPOAYKLUK CNELUPUKALIUA
= Pesb00Bble kabemnbHbIe COeMHEHUS 13T0- VMEIOT HIKECNELYIOLLNE NPENMYLLECTBA: Pe3b60BOE COBANHEHME: HUKenMpoBaH-
E TaBNMBAIOTCS U3 HKENMPOBAHHOM NATYHN, e (OyeHb BbICOKWIA YPOBEHb 3aALLNTI Has NaTyHb
E cneumanbHoro MoahLUMPOBAHHOMO MoNN- e YN06CTBO MOHT@Xa K? 3a>1(MMH08 KonbLo MoauduumposaH-
T2y amuza, a ynnotHenus 13 NBR. B pesb00oBbiX  ®  LIMPOKWMI AManasoH 3axuma HbliA nonnammz, PA 6
COBIMHEHIAX MOTYT MCTIOMb30BATHCA e BuGpoCTOViKas HaKinIHas raiika ®acoriHoe ynnotHetme: NBR
MmynbTvBKnaabiLm KV-ME. e B KOMMNEKT NOCTaBKY BXOAWT YaoT- p | P 68 C AononHuTenbHbIM YIUOTHATE -
HITEIbHOE KOMbLIO Thna OR HbIM KonbLOM Tvna OR go 10 6ap
% -40 — 100 °C KpatkoBpemeHHo 120 °C
Pe3bboBble KabenbHble coeanHeHns WKM
6 VO 3atyxatoLLuii CaMoCTOSATESbHO
.
0
Tun Ne ansi 3akasza CoepuHUTENbHAs Junana3oH 3axuma (LW) EH GL SW1/2 Kon./yn.
pe3bba MM MM MM MM T
MeTpuyeckas pe3boa
WKM-M12x1,5" 84125010 M12x1,5 3,00 - 6,50 19,00 5,00 14,00 50
WKM-M16x1,5" 84125014 M16 x 1,5 4,00 - 8,00 20,00 6,00 17,00 50
WKM-M20x1,5? 84125018 M20 x 1,5 6,00 12,00 22,00 6,00 22,00 50
WKM-M25x1,5% 84125022 M25 x 1,5 13,00 - 18,00 25,00 7,00 27,00 25
WKM-M32x1,5% 84125026 M32x1,5 18,00 — 25,00 29,00 8,00 40,00 25
WKM-M40x1,5? 84125030 M40 x 1,5 22,00 — 32,00 35,00 8,00 50,00 10
WKM-M50x1,5? 84125034 M50 x 1,5 32,00 — 38,00 37,00 9,00 57,00 10
WKM-M63x1,5% 84125038 M63 x 1,5 37,00 — 44,00 38,00 10,00 64,00/ 68,00 10
Pe3bba Tvna Pg
WKM-Pg 07" 84121010 Pg 07 3,00 - 6,50 19,00 5,00 14,00 50
WKM-Pg 09" 84121012 Pg 09 4,00 - 8,00 20,00 6,00 17,00 50
WKM-Pg 117 84121014 Pg 11 5,00 -10,00 21,00 6,00 20,00 50
WKM-Pg 13,57 84121016 Pg 13,5 6,00 - 12,00 22,00 6,50 22,00 50
WKM-Pg 162 84121018 Pg 16 10,00 — 14,00 23,00 6,50 24,00 50
WKM-Pg 212 84121020 Pg 21 13,00 - 18,00 25,00 7,00 30,00 25
WKM-Pg 292 84121022 Pg 29 18,00 — 25,00 29,00 8,00 40,00 25
WKM-Pg 362 84121024 Pg 36 22,00 - 32,00 35,00 8,00 40,00 10
WKM-Pg 422 84121026 Pg 42 32,00 —- 38,00 37,00 9,00 57,00 5

© Murrplastik Systemtechnik GmbH e prolD_66073~20170227~891584~suv_wkm_me



=)
=
[~}
©
<
X
E
[
=
=
=
=
€

N

murrPlastik

(v
(=3
D
|
=
=
D
=
=
D

—
=
=
=
P
=
—_—
A
(=}
=X
(1]
-
=]
<
A
=
=
]
=
()
=
D
-]
QO
=
=
1Y
A

WKM-Pg 482 84121028 Pg 48 37,00 - 44,00 38,00 10,00 64,00

(S}

KoHcTpykuusi Pg ¢ yanuHeHHo# pe3booii

WKM/L-Pg 09" 84121212 Pg 09 4,00 - 8,00 20,00 10,00 17,00 50

WKM/L-Pg 13,52 84121216 Pg 13,5 6,00 -12,00 22,00 10,00 22,00 50

WKM/L-Pg 212 84121220 Pg 21 13,00 - 18,00 2500 12,00 30,00 25

WKM/L-Pg 362 84121224 Pg 36 22,00 -32,00 35,00 15,00 40,00 10

WKM/L-Pg 482 84121228 Pg 48 37,00 - 44,00 38,00 15,00 64,00 5

Pe3b6a NPT

WKM-NPT 3/8»" 84122210 3/8» 4,00 - 8,00 21,00 15,00 17,00/19,00 50

WKM-NPT 1/2»2 84122214 1/2» 6,00 -12,00 24,00 13,00 22,00/ 24,00 50

WKM-NPT 3/4»? 84122218 3/4» 13,00 - 18,00 25,00 13,00 30,00 25

" C ponyckom cURus

CBOMCTBA MATEPUAJIOB

‘;3 Pe3b00B0e CoeanHeHre: HUKeNMpoBaHHas naTyHb
3aKnMHoe KonbLIo MoandrumpoBarHbii nonammg, PA 6
®acoHHoe ynnoTHenue: NBR

MEXAHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKUN

CTeneHb 3awmnThbl
|P 68 C 0n0nHUTENbHbIM YNAOTHUTENBHBIM KONbLIOM Tna OR ao 10 6ap

IP

TEPMUYECKUE CBOHCTBA

. Temnepatypa/avana3oH Temneparyp
ﬂ? -40 — 100 °C KpatkospemeHHo 120 °C

NOXXAPOCTOMKOCTb

6 Knacc roproyectu
VO 3atyxatoLumini cCamocToSTENbHO

MoxapocToikocTb cornacHo DIN EN 45545-2:2016-02
C..T.R22 /R23 HL3 = 0,43

LOIR22 /R23 HL3 = 33,8

Ds (max.) R22 / R23 HL3 = 63

© Murrplastik Systemtechnik GmbH e prolD_66073~20170227~891584~suv_wkm_me



=)
=
(<F]
©
<
X
E
[
=
=
=
=
€

coeAuHeHue murrPlastik

Tun WKM (KOHCTpyKLMA U3 MeTanna)

AOMYCKWA U PA3PELLEHUA HA 3KCIUTYATALINIO

]

=9

p=3 [lonyck EC ansi »xene3HOA0POXKHOro TpaHcnopTa

EN 45545-2 : 2016

@ Bonyck GSA

Lonyck GL

Bonyck cULus

B\ Jlonyck cURus

JLonyck VDE

TEXHUYECKAS UHOOPMALINA

be3 copep)kaHusi ranoreHos
DIN 53474

COOTBETCTBUE

RoHS

RoHs (aupekTtuBa EC 202/95/EG)

Bce cBeaeHns, coaepxalivecs B Halnx NPOCNEeKTax v Katasnorax, a Takke B VIHTEpHETE, 0CHOBLIBAIOTCA Ha CErOAHALIHEM YPOBHE 3HaHIA 06 ON1CaHHOI NPOAYKLMK.
MpenocTasnenHble upmoii Murrplastik aneKTpoHHble AaHHble U hainbl, B YacTHOCTH (haitnbl CATP, 0CHOBBIBAIOTCS HA CErOAHSLIHEM YPOBHE 3HaHMIA 06 ONMCaHHON NPOAYKLMN.
3701 nH(opmaLmelt He MOXET 6biTb 060CHOBaHA HOPUAMYECKN 06S3aTeNbHasi rapaHTHs ONPEAENeHHbIX CBOACTB WAN NPUrOAHOCTY ANst ONPEAENEHHON e NPUMEHEHNS.

Bce cBe/ieHNs 0 XMMUYECKIX 1 (U3MYECKIX CBOICTBAX HALLIeI NPOAYKLMN, & TaKKe NPaKTUYECKMe YCTHbIE, NMCLMEHHbIE PEKOMEHAALMN 1 Pe3yNbTaTbl IKCNEPUMEHTOB Mbl NPUBOAMM J06POCOBECTHO.
OHM He 0CBOBOXZAIOT NOKyNaTens T 065I3aHHOCTI NPOBEAEHNS COGCTBEHHBIX MCTIbITAHWI 1 3KCMEPUMEHTOB ANt ONPEAENEHIst KOHKPETHOI MPUrOLHOCTY MPOAYKLMM K MpeAnonaraeMoil LIenu NpuMeHeHNs..
®upma Murrplastik He AaeT rapaHTVN B OTHOLLEHM aKTYaNlbHOCTH, NPaBUBHOCTI, MOAHOTBI W KAYECTBA NPEAOCTABNEHHOI MH(OpMALMN.
®upma Murrplastik He HeceT 0TBETCTBEHHOCT 3a YLLEPO, BOSHUKAIOLLMIA U3 UCTONb30BAHUS NPOAYKLMA.
®upma Murrplastik ocTaBnseT 3a co60il NPaBo Ha BHECEHWE TEXHIYECKIX M3MEHEHNIA 1 YNyHLIEHNIA B paMKax HENPepbIBHOrO YCOBEPLIEHCTBOBAHMS CBOVIX U3AENMI 1 YCyT.

B ocTanbHoM, EACTBYIOT HaLLM O6LLME YCNOBNS NPOAAXKN.
© Murrplastik Systemtechnik GmbH e prolD_66073~20170227~891584~suv_wkm_me






